
                                                
       SECRETARÍA GENERAL DEL PLENO

 

SESIÓN ORDINARIA DEL EXCMO. AYUNTAMIENTO PLENO DE 11 DE    MAYO  
DE   2023  

9:30 HORAS  

ORDEN DEL DÍA

I.- APROBACIÓN DE ACTAS DE SESIONES ANTERIORES.-

1.- Acta de la sesión ordinaria de 27 de abril de 2023.

2.- Acta de la sesión extraordinaria de 28 de abril de 2023.

II.- PARTE RESOLUTIVA

Propuestas de Alcaldía, Junta de Gobierno, de sus miembros y de los demás Concejales con
responsabilidad de Gobierno.

Propuesta  de la  Alcaldesa y Concejal  de Área de Gobierno de Bienestar  Social  y
Deportes en relación a la aprobación del “II Plan Local de Infancia y Adolescencia de
Cartagena 2023-2027”. Dictamen Comisión Hacienda e Interior.

III.- PARTE DE INFORMACIÓN, IMPULSO Y CONTROL

1.-  MOCIONES  DE  CONTROL  PRESENTADAS  POR  LOS  GRUPOS
POLÍTICOS (Relacionados por orden de entrada en el Registro General, sin perjuicio de
la potestad del Alcalde-Presidente para alterar el orden de los asuntos, en virtud del art.
51.2 del Reglamento Orgánico del Pleno del Ayuntamiento de Cartagena)

1.1. Moción  que presenta Aurelia García Muñoz, Portavoz del Grupo Municipal Unidas
Podemos Izquierda Unida-Verdes Equo, sobre “Ciudades por la Fraternidad”.

1.2.  Moción  que  presenta  Gonzalo  Abad  Muñoz,  Concejal  del  Grupo  Municipal  Vox
Cartagena,  sobre  “Rechazo  de  las  declaraciones  del  Secretario  de  Estado  de  Medio
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Ambiente, Hugo Morán”.

1.3.  Moción  que  presenta  Gonzalo  Abad  Muñoz,  Concejal  del  Grupo  Municipal  Vox
Cartagena, sobre “Rediseño de los pasos de peatones para evitar resbalones de bicicletas y
motos” 

1.4.  Moción  que  presenta  Gonzalo  Abad  Muñoz,  Concejal  del  Grupo  Municipal  Vox
Cartagena,  sobre  “Ajuste  de  los  acuerdos  de  Régimen  de  Especial  Dedicación  a  la
legislación sobre retribuciones”.

1.5. Moción  que presenta Aurelia García Muñoz, Portavoz del Grupo Municipal Unidas
Podemos Izquierda Unida-Verdes Equo, sobre “El Castillo de Los Moros 

1.6. Moción que presenta Aroha Nicolás García, Concejala del Grupo Municipal Unidas
Podemos Izquierda Unida-Verdes Equo, sobre “La solución de las múltiples deficiencias
'crónicas' que sufre el Barrio de José María de Lapuerta”. 

1.7. Moción que presenta Aroha Nicolás García, Concejala del Grupo Municipal Unidas
Podemos  Izquierda  Unida-Verdes  Equo,  sobre  “El  Hermanamiento  del  municipio  de
Cartagena con Las Wilayas Saharauis ubicadas en Argelia”. 

1.8. Moción que presenta Aroha Nicolás García, Concejala del Grupo Municipal Unidas
Podemos Izquierda Unida-Verdes Equo, sobre “La aplicación de medidas contundentes
frente a las adicciones sin sustancia o comportamentales”. 

2.- PREGUNTAS

2.1. Pregunta que presenta Aurelia García Muñoz, Portavoz del Grupo Municipal Unidas
Podemos Izquierda Unida-Verdes Equo, sobre “Escalera mecánica de subida al Molinete”.

2.2. Pregunta que presenta Aurelia García Muñoz, Portavoz del Grupo Municipal Unidas
Podemos Izquierda Unida-Verdes Equo, sobre “Local social en Polígono Santa Ana”. 

2.3. Pregunta que presenta Aurelia García Muñoz, Portavoz del Grupo Municipal Unidas
Podemos Izquierda Unida-Verdes Equo, sobre “Uso del Hospital Naval como residencia
pública de mayores y centro de día geriátrico”. 

2.4. Pregunta que presenta Aroha Nicolás García, Concejala del Grupo Municipal Unidas
Podemos  Izquierda  Unida-Verdes  Equo,  sobre  “El  grado  de  desarrollo  del  Plan  de
compostaje municipal y comunitario aprobado en Pleno”. 

2.5.  Pregunta  que presenta Gonzalo Abad Muñoz,  Concejal  del  Grupo Municipal  Vox
Cartagena, sobre “Plan General de Ordenación”. 

2.6.  Pregunta  que presenta Gonzalo Abad Muñoz,  Concejal  del  Grupo Municipal  Vox
Cartagena, sobre “Bandera de la visibilidad lésbica en la Plaza del Ayuntamiento”. 

2.7.  Pregunta  que presenta Gonzalo Abad Muñoz,  Concejal  del  Grupo Municipal  Vox
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Cartagena, sobre “Soluciones a los problemas de movilidad y aparcamiento de la UPCT”.

2.8.  Pregunta  que presenta Gonzalo Abad Muñoz,  Concejal  del  Grupo Municipal  Vox
Cartagena, sobre “Instalaciones para la práctica del voley playa”. 

2.9.  Pregunta  que presenta Gonzalo Abad Muñoz,  Concejal  del  Grupo Municipal  Vox
Cartagena, sobre “Comisión técnica de simplificación administrativa”. 

2.10. Pregunta  que presenta Gonzalo Abad Muñoz, Concejal del Grupo Municipal Vox
Cartagena, sobre “Plan integral de descontaminación de suelos en el municipio”. 

2.11. Pregunta  que presenta Gonzalo Abad Muñoz, Concejal del Grupo Municipal Vox
Cartagena, sobre “Nuevo mapa de Juntas Vecinales” 

3.- RUEGOS

3.1.  Ruego  que presenta Aroha Nicolás García, Concejala del Grupo Municipal Unidas
Podemos Izquierda Unida-Verdes Equo, sobre “Colocación de bancos y maceteros en la
acera de la calle Madreperla de la Urbanización Mediterráneo”. 

3.2.  Ruego que  presenta  Gonzalo  Abad  Muñoz,  Concejal  del  Grupo  Municipal  Vox
Cartagena, sobre “Mantenimiento de la zona verde del sector LD3 de Los Dolores”. 

3.3.  Ruego que  presenta  Gonzalo  Abad  Muñoz,  Concejal  del  Grupo  Municipal  Vox
Cartagena, sobre “Señalización del carril bici paralelo a la Avenida del Cantón”. 

3.4.  Ruego que  presenta  Gonzalo  Abad  Muñoz,  Concejal  del  Grupo  Municipal  Vox
Cartagena, sobre “Señalización del carril bici de la Rambla de Benipila”. 
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